



Informace o falopletysmografickém vyšetření. Informovaný souhlas s provedením vyšetření

Vážený pane.

Situace, ať už jakákoliv, Vás přivedla až před rozhodnutí, zda podstoupit či nepodstoupit falopletysmografické vyšetření. Dovolte mi, abych Vám tedy jako lékař, příslušné vyšetření provádějící vysvětlil, jak vyšetření probíhá a zodpověděl pár nejčastěji kladených otázek. Naším cílem je, abyste se o daném vyšetření dozvěděl co nejvíce a mohl se tak zodpovědně a svobodně rozhodnout a podepsat souhlas s vyšetřením.

Falopletysmografické vyšetření existuje v lékařském diagnostickém arzenálu již přes ½ století. Nejedná se tedy o žádnou novotu. Při vyšetření na Vás nejsou činěny žádné pokusy a experimenty. Vyšetření je neinvazivní, tzn., že vám nebudou aplikovány žádné léky a nebude zasahováno do Vaší tělesné celistvosti, nebudou Vám odebírány žádné vzorky, nebudou nikterak oslabeny Vaše následné sexuální schopnosti apod. Po vyšetření nemusíte dodržovat žádná opatření.

Celé vyšetření trvá přibližně 1 – 1 ¼ hodiny. Délka vyšetření záleží ve velké míře na Vaší ochotě k dodržování níže uvedených doporučení. Před vyšetřením prosíme o sdělení, zda jste již podobné vyšetření absolvoval a zda užíváte pravidelně nějaké léky. Vypněte, prosím, mobilní telefon. Po celou dobu vyšetření budete sedět sám v menší místnosti před monitorem počítače. Vyšetřující lékař může být s Vámi kdykoliv v kontaktu, takže **pokud budete kdykoliv během vyšetření něco potřebovat, ozvěte se.** K vyšetření se dostavte **vymočený a umytý** (možno učinit i v laboratoři). Po umytí rukou je třeba, abyste si je (především **levou dlaň** kam bude přikládán snímač) **dobře vysušil**. Po usednutí do křesla Vám na penis připevníme snímač (= spirála), na stehno pak bezpečnostní „plíšek“ a na levou ruku snímač kožně galvanického odporu. Pokud budete po nasazení cítit nepohodu, ozvěte se raději hned, abychom mohli zajistit nápravu. Během vyšetření budete sedět zakrytý prostěradlem. Vaším úkolem při vyšetření bude **sledovat pozorně obrazovku** před Vámi a **soustředit se** na to, co na ní uvidíte. Upozorňuji Vás, že **po většinu času neuvidíte na obrazovce nic**. Obrázky se budou objevovat v intervalech přibližně 1 – 4 minut a na obrazovce setrvají cca 10 - 40 sekund. Zvláště zezáátku vyšetření budete chvíli bez podnětů, než „vyladíme“ přístroj. Je nám jasné, že téměř každý je při takovém vyšetření poněkud nervózní a nesvůj, přesto Vás prosíme o **klidné sezení**. Jakékoliv trvalé poškrábání, poklepávání rukou, pokašlávání, poposedávání, nesledování presentovaného, slovní doprovod obrázků apod. jenom zbytečně **prodlužuje vyšetření**. Pokud se potřebujete např. poškrabat, poposednout, zakašlat, vysmrkat, či jinak upravit, učinite to najednou a upozorněte nás na to. Jakékoliv další dotazy Vám zodpovíme před vyšetřením.

Dovoluji si konstatovat, že neexistuje alternativa k tomuto vyšetření, běžný cílený sexuologický pohovor nemůže zcela zastoupit toto vyšetření.

Prohlašuji, že jsem byl po všech směrech a úplně lékařem poučen o principu a způsobu provedení falopletysmografického vyšetření, že podaným informacím dobře rozumím, a že s provedením tohoto vyšetření souhlasím.

V Dobrušce dne:.....

Jméno a datum narození vyšetřovaného (tiskacím):

Poučil: